Trávicí soustava

1.
K trávení bílkovin dochází:

A)
v jícnu

B)
tlustém střevě

C)
v žaludku

2.
Vstřebávání živin je děj, při kterém se:

A)
nestrávené zbytky potravy dostávají konečníkem z těla ven

B)
rozložené látky dostávají z trávicího traktu do krve

C)
přijatá potrava v  trávicím traktu rozkládá na jednoduché látky

3.
Enzym pepsin štěpí:

A)
tuky

B)
cukry

C)
bílkoviny

4.
K poruchám příjmu a zpracování potravy patří:

A)
osteoporóza

B)
anorexie

C)
anemie

5.
Co jsou to klky?

A)
Bakterie žijící v trávicí soustavě.

B)
Enzymy obsažené v žaludku.

C)
Prstovité výběžky tenkého střeva.

6.
Slepé střevo se nachází na začátku:

A)
tenkého střeva

B)
konečníku

C)
tlustého střeva

7.
Který prvek je dobrou ochranou před zubním kazem?

A)
železo

B)
vápník

C)
fluor

8.
Trávení napomáhají sliny vznikající ve slinných žlázách. Která  žláza neexistuje?

A)
podčelistní

B)
nosohltanová

C)
příušní

9.
Označte nepravdivé tvrzení o žluči.

A)
Pomáhá při trávení tuků.

B)
Do trávicího traktu se dostává  ve dvanáctníku.

C)
Tvoří se v žlučníku.

10.
Důležitou součástí potravy jsou:

A)
hormony

B)
vitamíny

C)
enzymy
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